



Z A P I S N I K

Sednica Opštinskog Odbora za Bezbednost Zajednice (OOBZ) – Orahovac, održana 19.06.2024, sa početkom u 15:10 časova. Sednicu je predsedavao predsednik opštine Smajl Latifi. Za održavanje sednice postoji kvorum. Na početku sednice prisustvovalo je 20 članova.

Predsednik: Dozvolite mi da pozdravim članove OOBZ, direktore odeljenja, komandira policijske stanice u Orahovcu g. Fazli Morina, predstavnike verskih zajednica, predstavnike KSB-a, civilnog društva, biznisa, manjinskih zajednica, OEBS-a, KFOR-a, UN, LMT, opštinskih zvaničnika i medija. Ovo je četvrta redovna sednica za 2024. godinu. Za ovu sednicu predlažem sledeće:

DNEVNI RED

- 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika prethodne sednice;**
- 2. Opšta procena stanja bezbednosti na teritoriji opštine Orahovac,**
 - Bezbednost saobraćaja;
 - Operativni plan za sezonu odmora iseljenika i venčanja.
- 3. Pitanje vode za piće u opštini Orahovac.**
- 4. Rasprava o aktivnostima od strane Odeljenje za Obrazovanje povodom mature maturanta.**
- 5. Zaštita reka koje teku na teritoriji opštine Orahovac, deponije i otpaci,**
- 6. Bezbednost i kontrola prehrambenih proizvoda.**
- 7. Razno**

Predsednik: Dobar dan, dragi učesnici! Ovo je četvrta sednica Opštinskog veća za bezbednost zajednice. Pozdrav predstavnicima KFOR-a, OEBS-a, pozdrav svima! Ovog puta smo zvanično pozvali rukovodstvo R.K.V. „Đakovica“, jer kao treću tačku imamo i pitanje vode za piće u opštini Orahovac. Pozdravljam glavnog izvršnog direktora Hasana Krasnikija, tehničkog direktora Visara Hasija i osobu odgovornu za Orahovac, g. Unesite torbu. Hvala vam što ste došli! Pred vama je dnevni red. Da li neko ima komentar na ovu dodatnu tačku dnevnog reda? Ako ne, stavljamo na glasanje, ko je „za“ da odobrava tačke koje sam izneo? Ima li glasa protiv?... Uzdržani?... Konstatujem da je dnevni red današnje sednice jednoglasno usvojen.

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika prethodne sednice;

Predsednik: Da li neko ima primedbe, komentare ili dopune oko zapisnika? Ako nema, onda stavljamo na glasanje. Ko je „za“?... Ima li glasa protiv?... Uzdržani?... Prva tačka je odobrena, prelazimo na drugu.

2. Opšta procena stanja bezbednosti na teritoriji opštine Orahovac.

Predsednik: Što se tiče druge tačke dnevnog reda, bezbednosna situacija u opštini Orahovac je mirna i stabilna, uvek na osnovu dnevnih informacija koje u moju kancelariju dolaze iz policijske stanice u Orahovcu. Za više o ovome, dajem reč komandiru policije.

Fazli Morina: Hvala, predsedavajući! Danas, pošto je to i utakmica Evrope 2024, između Albanije i Hrvatske, neću dugo, ali ću kratko pročitati izveštaj. Bezbednosna situacija na teritoriji opštine Orahovac je mirna i stabilna, bez značajnijih promena od poslednje sednice OOBZ. U ovom periodu dogodilo se 45 krivičnih djela i 1 nekrivični incident. Nasilje u porodici: 8 slučajeva, 3 krađe i ilegalno posedovanje oružja: 1 slučaj. Uhapšeno je 7 osoba. Što se tiče bezbednosti saobraćaja na putevima: Izrečena je 671 saobraćajna kazna. Od toga je 25 kazni izrečeno za vožnju bez vozačke dozvole, 9 kazni za držanje telefona u vožnji, 108 kazni za nepropisno parkiranje, 5 kazni za remećenje javnog reda i mira. Od škola u opštini Orahovac, 17 kontrolnih punktova je postavljeno u blizini škola.

Predsednik: Hvala vam komandante! Onda, kao zaključak, imamo mirnu, stabilnu situaciju i bez značajnijih promena od poslednje sednice OOBZ.

3. Pitanje vode za piće u opštini Orahovac.

Predsednik: Prvo se zahvaljujem upravi R.K.V. „Đakovica“, za učešće na ovom skupu! Mi, sa R.K.V. „Đakovica“ ima saradnju. Opština Orahovac je akcionar R.K.V. „Đakovica“. U svim projektima koje imamo zajedno sa R.K.V. „Đakovica“, opština Orahovac učestvuje sa 49%, dok oni sa 51%. Urađeno je mnogo zajedničkih projekata kojima smo bili zadovoljni, ali u poslednje vreme imamo kritike na račun menadžmenta R.K.V. „Đakovica“, kako za snabdevanje pijaćom vodom za opštinu Orahovac, tako i za zajednička kapitalna ulaganja. Njihovo kašnjenje u radu učinilo je da nisam nimalo zadovoljan ovim menadžmentom. Polaganje cevi za pitku vodu na jednom od naših projekata, u ulici „Gezim Hamza“, odugovlači se već tri meseca od strane R.K.V. „Đakovica“. Kao opština čekamo završetak polaganja cevi po standardima, kako bi se moglo uraditi i asfaltiranje te saobraćajnice. Ne sviđa mi se ovakva situacija koju ste napravili, jer su građani opštine Orahovac iritirani zbog neovršavanja radova na vreme. Građani nisu svesni da posao treba da radi R.K.V. „Đakovica“. Žalbe stižu direktno meni kao gradonačelniku. Molim Vas da što pre završite radove na ovom i ostalim putevima. Nadam se da će ovi radovi biti gotovi ovog vikenda. Nezadovoljan sam i kopanjem koje radite po ulicama grada i ne vraćate ih u pređašnje stanje. Imamo mnogo pritužbi građana, jer su putevi u njihovim kvartovima neprohodni zbog sečenja asfalta, skidanja kocki i nevratanja u pređašnje stanje. Opština Orahovac je izrekla mnoge kazne R.K.V. „Iskrvario sam“, za zanemarivanje posla kao u ovim slučajevima. Što se tiče vode za piće, imam mnogo pritužbi građana Orahovca i okoline, posebno iz gornjeg dela grada. Dok pričamo, neka sela i neki delovi grada nemaju vodu za piće. Zvanično smo Vas pozvali na ovaj sastanak kako bismo povećali saradnju sa Vama, postali odgovorniji u obavljanju zadataka.

Hasan Krasniqi: Hvala na ovim rečima, predsedniče! Vlada Republike Kosovo izdvojila je 1,4 miliona evra za vodovod R.K.V. „Đakovica“, od čega će oko 900.000 evra otići na područje opštine Orahovac. Tačno je šta je rekao predsednik, ima mnogo operatera koji nisu odgovorni na terenu, nakon što dobiju ugovor. Takođe smo postali medij za kanal, odnosno njegovu dubinu, u delu grada Orahovca. Preduzeli smo svoje akcije i odmah u narednim danima ćemo popraviti ove greške dotičnog operatera i levak će imati dubinu prema odgovarajućim standardima. Predsednik je pomenuo sabotazu, ne bih to tako nazvao, ali to je moglo da bude krivično delo nekog sa ličnim sklonostima, ko je za jednu oblast zaustavio vodu, a za drugu je pustio. Ovo je krivično delo i treba da dobije kaznu koju zaslužuje. Obećavam vam da će biti poboljšanja u snabdevanju pijaćom vodom i poslovima zamene cevi u gradu i svuda! Rasterećenje situacije sa pijaćom vodom biće veoma primetno kada se završe radovi na proširenju cevi i proširenju mreže u 3 sela opštine: Hoče e Madhe, Zočište i Opterushe. Od vode koju snabdevamo opštinu Orahovac, od 100% snabdevanja, imamo 60% gubitka. Ostaje nam da je naplata sredstava samo za 40 odsto. Ovo zbog činjenice da građani opštine Orahovac plaćaju 100%, od 40% snabdevanja koje dolazi od R.K.V. „Đakovica“. Ne poričemo pitanje zloupotrebe vode, ali svojim kapacitetima pokušavamo da zaustavimo

zloupotrebe. U celoj opštini Orahovac ima mnogo građana koji zloupotrebljavaju vodu, posebno noću, koristeći je za navodnjavanje. Građani Orahovca imaju pravo da se u potpunosti žale na nedostatak vode, ali mi radimo svim svojim kapacitetima da imamo vodu za piće sve vreme, to vam obećavam! Takođe, apelujem da nema zloupotrebe, da se voda koristi sa potrebnom merom.

4. Rasprava o aktivnostima od strane Odeljenja za Obrazovanje povodom mature maturanta.

Avni Morina: Poštovani članovi OOBZ -a, poštovani predsedniče Opštine! Na kraju smo školske 2023-2024 godine i obaveštavam vas da smo kao odeljenje za obrazovanje tokom cele godine bili u koordinaciji sa školama oko nesmetanog odvijanja obrazovnog procesa. U trenutku o kome govorimo, za maturante i ostale 9, 10 i 11 razrede završen je redovni nastavni proces koji važi za ovu školsku godinu, ali školska godina još nije završena. Po završetku nastavnog procesa za maturante, održani su i validni popravni ispiti za prvi rok, a takođe su u 3 srednje škole i IAAP „Selajdin Mullaabazi-Mici organizovane manifestacije maturalnih večeri. . Za nesmetano odvijanje ovih svečanih događaja, kontinuirano smo u bliskoj saradnji sa Policijskom stanicom u Orahovcu, čiji su članovi i timovi maksimalno brinuli o bezbednosti maturalnata pre, tokom i posle maturalnih večeri iz svake škole. Takođe, obaveštavam vas da smo kao odeljenje za obrazovanje izvršili sve potrebne pripreme za organizovanje i uspešno održavanje ispita državne mature, koja će se održati u 3 centra 22.06.2024.godine (subota). Imenovani su poverenici i rukovodioci centara u kojima će se održavati maturalni ispit i želimo da našim maturalnima sve prođe dobro i uspešno. Po završetku obrazovnog procesa, maturalni su otišli na jednodnevne ekskurzije po Kosovu, gde su obišli kulturno-istorijske spomenike naše zemlje, kao i prirodne lepote. Iz izveštaja koje smo dobili nakon ekskurzije od direktora škola, proizilazi da je sve proteklo u najboljem redu. Hvala vam i ako imate pitanja o ovoj temi, odgovoriću vam!

5. Zaštita reka koje teku na teritoriji opštine Orahovac, deponije i otpaci.

6. Bezbednost i kontrola prehrambenih proizvoda.

Predsednik: Hvala vam! Što se tiče pete i šeste tačke, ovde imamo direktora Inspektorata i opštinske inspektore, ali zbog dnevnog reda danas prelazimo na ove tačke.

7. Razno:

Mustafë Korenica: Pozdrav svima! Imam pitanje za direktora javnih službi, Peparima Krasnićija. Reč je o zahtevu koji dolazi od zajednice preduzetnika, koju zapravo ja zastupam, da li nam je moguće reći da na regionalnom putu Zrze – Orahovac , tačnije iz termo sistema „Osa“, u pravcu Orahovca, gde je će biti postavljen treći kružni tok?

Perparim Krasnić: Hvala, Mustafa! Uradićemo nešto iako to propisom nije dozvoljeno. Dali smo zahtev da se postavi kružni tok kod Stoun Castle i Hardh Festa, jer će tu biti i raskrsnica za gradski stadion.

Zaključak – Predsednik: Nadam se da će izvršni direktor R.K.V. „Đakovica“ i njeno rukovodstvo će održati obećanje dato na današnjem sastanku i nakon ovog sastanka, Orahovac kao grad i okolna sela će imati dovoljno vode za piće 24 sata dnevno i 7 dana u nedelji. Hvala svima na doprinosu! Vidimo se na narednim sednicama!

Zapishničar:

Albion Krasniqi



Predsednik Opštine

Smaj Latifi

